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Część 1: TEST 

Zaznacz poprawną odpowiedź (tylko jedna jest prawdziwa). 

Pytanie 1 

Rozwiązaniem układu równań   

2

4

dy
y z

dx

dz
y z

dx


 


  


        są: 

 

      a)  rodzina dwóch funkcji y  oraz  z  

b)  rodzina dwóch funkcji x  oraz  z  

c)  rodzina dwóch funkcji y  oraz  x  

d)  rodzina dwóch funkcji y  oraz  t  

Pytanie 2 

W układzie równań   

2

2 2 2

dy
y z

dx

dz
y z x

dx


 


   


         funkcje y  i  z są zależne od : 

 

      a)  x  oraz  z  

b)  t 

c)  x  oraz y  

d)  x  
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Pytanie 3 

W układzie równań   

8
dx

y x
dt

dy
x y

dt


 


  


         zmienną niezależną jest: 

 

      a)  x  oraz  y  

b)  y  

c)  t  

d)  x  

Pytanie 4 

Rozwiązaniem układu równań   

tdx
te

dt

dy
tgt

dt





 


         są: 

      a)  dwie funkcje y  oraz  z  

b)  dwie funkcje x  oraz  z  

c)  dwie funkcje y  oraz  x  

d)  dwie funkcje y  oraz  t  
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Pytanie 5 

W układzie równań   

2

2 2

dx
x y t

dt

dy
x y t

dt


  


   


         zmienną niezależną jest: 

 

      a)  x  oraz  y  

b)  y  

c)  t  

d)  x  

Pytanie 6 

Rozwiązaniem układu równań   
3 2y y x

x x y


 


  

         są: 

 

      a)  rodzina dwóch funkcji y  oraz  z  

b)  rodzina dwóch funkcji y  oraz  x  

c)  rodzina dwóch funkcji x  oraz  z  

d)  rodzina dwóch funkcji y  oraz  t  

  



 

www.etrapez.pl Strona 5 
 

Pytanie 7 

W układu równań   

2

4

dy
y z

dx

dz
y z

dx


 


  


       : 

 

      a)  x  jest zmienną niezależną 

b)  z  jest zmienną niezależną  

c)  y  jest zmienną niezależną 

d)  rozwiązaniem jest rodzina dwóch funkcji: y  oraz  t  
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Część 2: ZADANIA 
Zadanie 1.  

Rozwiąż układ równań: 

 

a)   

2

4

dy
y z

dx

dz
y z

dx


 


  


 

 

 

b)       

8
dx

y x
dt

dy
x y

dt


 


  


 

 

 

 

c)      
tx te

y tgt

 



 

 

 

d)      

2

2 2

dx
x y t

dt

dy
x y t

dt


  


   

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e)      
3 2y y x

x x y

 


 
   , gdy     0 0 1y x    

 

 

f)      
' 4

' 2 3

x x y

y x y

 


 
 , gdy  

 

 

0 2

0 2

y

x



 
 

 

 

KONIEC 

 

 

 

 

 


